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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تاعارتخا و اهیروآون یزاسیراجت و ناینبشناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق ییارجا همانن�آ

ـه46513ت/141602 :هرامش

21/08/1391:خیرات

و یروانف و تاقیقحت ، مولع ترازو داهنشیپ هب انب 1391 /8 /21 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق ) 13 ( هدام دانتسا هب و تاقیقحت ، مولع یلاع یاروش
هب ار هدشدای نوناق ییارجا همان ن�آ – 1389 بوصم – تاعارتخا و اه یروآون یزاس یراجت و ناینب
: دومن بیوصت ریز حرش

تاعارتخا و اه یروآون یزاس یراجت و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ
یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 21/08/1391 بوصم

فیراعت – لوا لصف

: دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ، همان ن�آ نیا رد– 1 هدام

تاعارتخا و اه یروآون یزاس یراجت و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناق : نوناق – فلا
– 1389 بوصم –

. نوناق )5 ( هدام عوضوم ییافوکش و یروآون قودنص : قودنص – ب

. یروانف و تاقیقحت ، مولع یلاع یاروش : اروش – ج

یاهیروانف ای اه هدیا رب ینتبم دیدج تمدخ ای لوصحم هضرع اب طبترم یاهتیلاعف : یزاس یراجت – د
، زایتما یاطعا ، یروانف یراذگشزرا ، تاعارتخا تبث هلمج زا طبترم یاهدنیارف یمامت لماش هک دیدج
بذج ، طبترم یاهزایتملاا قح تخادرپ و ) لمکم ( زاین دروم یاهیروانف ریاس بسک و راشتنا و لاقتنا

تفاید و اهنومزآ ماجنا ، دیدج لوصحم ای دنیارف یتعنص یحارط ، یزاس هنومن ( عبانم و هیامرس
یصصخت ینابیتشپ تامدخ نینچمه و ) لاکشا عفر و یبایرازاب ، یشیامزآ دیلوت ، مزلا یاه هید�أت
تامدخ ، دنیارف و لوصحم یحارط ، یروانف تیریدم ، هرواشم یاهتیلاعف لماش ( یزاس یراجت
. دوش یم ) یهاگشیامزآ تامدخ و یجنس هزادنا ، یزاسدرادناتسا

و یروانف رب ینتبم هک اپون و ناوج یاهتکرش رد یراذگ هیامرس : ریذپ کسیر یراذگ هیامرس - ـه
یاه یبایزرا ساسارب و دنشاب یم فراعتم ریغ و لااب یاهکسیر ضرعم رد و هتفرگ لکش یروآون
. دوب دنهاوخ هدنیآ رد ناوارف دشر یاراد یسانشراک

زوجم یاراد یلام یاهقودنص ریاس و یروانف و شهوژپ یاهقودنص ، لماع یاهکناب : قودنص لماع - و
. قودنص دادرارق فرط ینوناق

. یروشک تامدخ تیریدم نوناق ) 5 ( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد : ییارجا هاگتسد - ز

» یروآون و عارتخا دربراک و شرتسگ « هنیمز رد هک یتاسسوم و اهتکرش)29/09/1391 یحلاصا(- 2 هدام
یاهیروانف هزوح رد ) تامدخ و لااک دیلوت و یحارط ( لماش هعسوت و قیقحت جیاتن یزاس یراجت « و
. دنوش یم بوسحم ناینب شناد هسسوم ای تکرش ، دنیامن یم تیلاعف » لااب هدوزفا شزرا اب و رترب

و شزومآ ، یرادباتک تامدخ ، یملع یاهشیامه رد تکرش و یرازگرب ریظن ییاهتیلاعف- 1 هرصبت
ای تلاوصحم یحارط اهنآ فده هک ییاهتیلاعف ریاس و یرازفا مرن هرمزور و یداع یاهتیلاعف ، یزومآراک
. دنور یمن رامش هب ناینب شناد یاهتیلاعف زا ، تسین اهنآ تیفیک دوبهب ای تامدخ

1391/08/21 :دنس خیرات
141602 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
نوناق 4 هدام ییارجا همان نیئآ
روشک عیانص یزاسونو لیهست
هیامرس شیازفا یتایلام تیفاعمو
همیبو تایلام تیفاعم
دیدج دنمراک هک ینایامرفراک
دننک یم مادختسا
دنب ) ب ( ءزج ییارجا همان ن�آ
1390 لاس هجدوب نوناق ) 78 (
29/08/1390 بوصم روشک لک
یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب
نوناق )39( دنب ییارجا همانن�آ
روشک لک 1391 لاس هجدوب
زا تیامح نوناق ییارجا همانن�آ

و ناینبشناد تاسسوم و اهتکرش
و اهیروآون یزاسیراجت
تاعارتخا

ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق
زکرمتم و گرزب یاه عمتجم
یفابیلاق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق
زکرمتم و گرزب یاهعمتجم
یفابیلاق
هرامش همان ریوصت لاسرا

1400/11/06 خروم 139584
،روهمج سیئر مرتحم لوا نواعم
هسلج تامیمصت غلابا عوضوم
یگنهامه داتس مود و لهچ
خروم تلود یداصتقا

صوصخرد 1400/11/05
هیامرس رازاب زا تیامح
هدام )ب( دنب ییارجا همان ن�آ
شناد دیلوت شهج نوناق )11(
ناینب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

141602 :همان ن�ا

141602 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/3437 :همان نييا
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رما هب هک ناینب شناد تلاوصحم هدننک دراو یاه تکرش و یجراخ یاه تکرش یگدنیامن- 2 هرصبت
. دنتسه جراخ همان ن�آ نیا لومش زا ، دنزادرپ یم تراجت

شیب هک یتاسسوم و اهتکرش و یتلود ریغ یمومع یاهداهن و تاسسوم ، یتلود یاه تکرش- 3 هرصبت
یتلودریغ یمومع یاهداهن و تاسسوم ، یتلود یاه تکرش هب قلعتم اهنآ تیکلام زا دصرد هاجنپ زا
. دنتسین نوناق یاه تیامح لومشم ، دشاب

یاهتیلاعف یاه هزوح نیودت روظنم هب و نوناق ) 2 ( هدام دافم یارجا رد )05/02/1395 یحلاصا(- 3 هدام
رظن ریز یهورگراک ، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش قیداصم صیخشت یاهرایعم و ناینب شناد
: دوش یم لیکشت ریز یاضعا زا لکشتم اروش س�ر
) س�ر ( روهمج س�ر یروانف و یملع نواعم - فلا

یروانف و تاقیقحت ، مولع ترازو هدنیامن - ب
یکشزپ شزومآ و نامرد ، تشادهب ترازو هدنیامن - ج
تراجت و ندعم ، تعنص ترازو هدنیامن - د
حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو هدنیامن - ـه
یزرواشک داهج ترازو هدنیامن - و
تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو هدنیامن – ز
قودنص لماع ریدم – ح
. هورگراک س�ر مکح و هورگراک داهنشیپ هب ناینب شناد یاه تکرش هزوح رد رظنبحاص رفن هس - ط
س�ر مکح و ناریا یزرواشک و نداعم ، عیانص یناگرزاب قاتا داهنشیپ هب رظنبحاص رفن کی - ک
. هورگراک

. دشاب یم اروش هناخریبد هدهع رب هدام نیا یارجا رب تراظن)05/02/1395 یقاحلا(- 1 هرصبت

ار اه نامزاس و اه شخب ریاس ناگدنیامن زا رفن هس ات دناوت یم هورگراک )05/02/1395 یقاحلا(- 2 هرصبت
. دروآرد هورگراک تیوضع هب

هدنورپ لیمکت نامز زا ناینب شناد یاه تکرش تیحلاص یسررب دنیارف)05/02/1395 یقاحلا(- 3 هرصبت
. دریگ ماجنا هام ود تدم رد رثکادح دیاب

ای قودنص عبانم زا ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هدافتسا روظنم هب)26/11/1393 یحلاصا(- 4 هدام
، نوناق رد هدش ینیب شیپ یاهتیامح ریاس و تلایهست و اهکمک تفایرد یارب نآ راکمه یلام یاهداهن

ن�عت و هدشدای تاسسوم و اهتکرش یلام و یداصتقا تیعضو یسررب هب تبسن تسا فظوم قودنص
. دیامن مادقا تامدخ زا عون ره یارب بسانم نیماضت

کمک یاطعا - مود لصف

یناسنا یورین رفن هاجنپ زا شیب یاراد ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش)29/09/1391 یحلاصا(- 5 هدام
تهج ، مویسرسنک لیکشت تروص رد دنناوت یم ، لاس جنپ زا شیب تیلاعف هقباس اب و صصختم
یجراخ و یلخاد یاهتکرش و اههاگشهوژپ و اه هاگشناد تکراشم اب همان ن�آ نیا عوضوم یاهتیلاعف
زا دصرد تسیب ات ، یلخاد ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هب نآ ماهس تیرثکا قلعت هب طورشم
دانسا هیارا یازا رد ار دوخ طوبرم یاهحرط و هعسوت و قیقحت جیاتن یزاس یراجت یاه تیلاعف هنیزه
. دننک تفایرد کمک ، هدننک تابثا

یاهتیلاعف ماجنا تهج ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هک یتروص رد)26/11/1393 یحلاصا(- 6 هدام
یم قودنص ، هدنیامن ذخا تلایهست یکناب ماظن زا یراذگ هیامرس و یزاس یراجت و هعسوت و قیقحت
اب ( میقتسمریغ ای میقتسم روط هب و دادرارق بلاق رد ار هدش دای تلایهست دوس زا یشخب دناوت
. دیامن اطعا ) یمسر زوجم یاراد یلام یاهداهن ریاس ای اه کناب قیرط زا لماع تئیه صیخشت

هنیزه دصرد هاجنپ ات ، نوناق ) 5 ( هدام یارجا رد تسا زاجم قودنص )29/09/1391 یقاحلا(ـررکم 6 هدام
شناد تاسسوم و اهتکرش » هژیو « و » مهم « هعسوت و قیقحت جیاتن یزاس یراجت یاهحرط یاه
. دیامن ضوعلاب کمک ، قودنص یانما تئیه د�أت اب ار یلام ییاناوت دقاف ناینب

تلایهست - موس لصف

بسک ، عارتخا تبث یاهتیلاعف تهج ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش)26/11/1393 یحلاصا(- 7 هدام
هب ناینب شناد تلاوصحم دورو یارب یزاس تیفرظ و یزاس هنومن و ) زایتما قح تفایرد ( یروانف
هنسحلا ضرق تلایهست زا دنناوت یم یکناب تلایهست ذخا تهج مزلا هدروآ زا یشخب نیمأت ای رازاب

هس رثکادح تخادرپزاب هرود اب قودنص لماع ای قودنص طسوت یراجت حرط یسررب زا سپ قودنص
. دنیامن هدافتسا هلاس

ماجنا یارب دنناوت یم زین یزاس یراجت یصصخت ینابیتشپ تامدخ هدننک هیارا یاهتکرش- 8 هدام

ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
شهج نوناق )11( هدام )ت( دنب
ناینب شناد دیلوت
ناگبخن زا تیامح همان ن�آ
یناریا

طبترم دانسا ریاس
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. دننک هدافتسا قودنص هنسحلا ضرق تلایهست زا ، هدش دای تامدخ

یتعنص دیلوت زا لبق ات یاهتیلاعف تهج ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش)26/11/1393 یحلاصا(- 9 هدام
عفر و نومزآ ماجنا ، یتعنص یحارط ، دیلوت طخ یزاس هدامآ و هاگراک زیهجت هیلوا هنیزه لیبق زا
ناینب شناد تیهام اب یاه هژورپ یارجا یاه تیلاعف نینچمه و یبایرازاب و یشیامزآ دیلوت ، لاکشا
نایم تلایهست زا قودنص عبانم لحم زا دنناوت یم نایامرفراک اب صخشم یاهدادرارق و نامیپ بلاق رد
و لوپ یاروش بوصم خرن زا رت ن�اپ دصرد لهچ ات ( یحیجرت خرن اب ) هلاس جنپ رثکادح ( تدم
. دوب دهاوخ قودنص هدهعرب ، زاین دروم نیمضت عون صیخشت . دنیامن هدافتسا ) لاسره رد رابتعا

هاجنپ رثکادح تکراشم اب یتعنص دیلوت روظنم هب تسا فظوم قودنص)26/11/1393 یحلاصا(- 10 هدام
طوطخ شیاشگ قیرط زا طبترم یلام یاهقودنص ای یرابتعا و یلام تاسسوم اهکناب اب یدصرد
تفه رثکادح ( تدم دنلب تلایهست تفایرد ناکما هدشدای تاسسوم و اهکناب دزن کرتشم یرابتعا

ار ) لاس ره رد رابتعا و لوپ یاروش بوصم خرن زا رت ن�اپ دصرد هاجنپ ات ( یحیجرت خرن اب ) هلاس
زاین دروم تازیهجت و تلاآ نیشام بصن و دیرخ و ناکم هیهت یاه هنیزه زا یتمسق نیمأت یارب
. دیامن مهارف ، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش

، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش شدرگ رد هیامرس نیمأت تهج )26/11/1393 یحلاصا(- 11 هدام
و یلام یاه قودنص و تاسسوم ریاس و اهکناب اب یدصرد یس رثکادح تکراشم اب تسا زاجم قودنص
ات یحیجرت خرن اب ) هلاس ود رثکادح ( تدم هاتوک تلایهست هیارا هب مادقا تاسسوم نیا قیرط زا
. دیامن رابتعا و لوپ یاروش بوصم خرن زا رت ن�اپ دصرد هاجنپ

، ناینب شناد تامدخ و تلاوصحم رازاب هعسوت زا تیامح روظنم هب)26/11/1393 یحلاصا(– 12 هدام
رازاب دوجو تروص رد و گنیزیل ، یطاسقا شورف یارب تلایهست یاطعا هب تبسن تسا زاجم قودنص
ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش عفن هب یحیجرت خرن اب داوم ریاس و دیرخ شیپ تروص هب نئمطم
. دیامن مادقا قودنص لماع قیرط زا ای اسأر

اب دیرخ تلایهست ، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش ماهس دیرخ تهج تسا فظوم قودنص– 13 هدام
هب هدشدای تلایهست . دیامن هیارا دوجوم یتعنص و یداصتقا لاعف یاههاگنب ای دارفا هب یحیجرت خرن
زا ای ریذپ کسیر یراذگ هیامرس یاه قودنص زا احیجرت ار روکذم ماهس هک یقوقح و یقیقح صاخشا

. دوش یم اطعا ، دنیامن یرادیرخ سروبارف رازاب قیرط

یاراد هک یناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هب تسا زاجم قودنص )29/09/1391 یقاحلا(ـ ررکم 13 هدام
اهکناب تکراشم نیمأت یارب یفاک ییاناوت دقاف اما ، دنتسه تیمها زئاح یزاس یراجت یاهحرط
لمعلاروتسد ساسارب لماع تئیه د�أت زا سپ ار ) 11 ( و ) 10 ( داوم عوضوم تلایهست ، دنتسه
. دیامن اطعا ) %100 ( دصرد دص روط هب یغلابا

همیب و همان تنامض – مراهچ لصف

و اهکناب زا ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش یتفایرد تلایهست هقیثو رسک ششوپ روظنم هب- 14 هدام
داتفه فقس ات ( یرابتعا همان تنامض تامدخ هیارا هب تبسن قودنص ، یرابتعا و یلام تاسسوم
. دیامن یم مادقا ) قیاثو دصرد

هصقانم رد روضح طیارش لیهست و اهدادرارق کسیر ششوپ روظنم هب )26/11/1393 یحلاصا(- 15 هدام
همان تنامض رودص هنیزه زا یشخب تخادرپ هب تبسن قودنص ، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش یارب
تاسسوم و اهکناب اب یرازگراک و یراکمه یاهدادرارق دقع اب وحن ره هب نآ تفایرد دنور لیهست و
نسح ، تخادرپ شیپ ، هصقانم رد تکرش همان تنامض لماش تامدخ نیا . دیامن یم مادقا طبریذ
. دشاب یم طبترم دراوم ریاس و راک ماجنا

هدش هضرع یلخاد یاهیروانف یریگراک هب کسیر ششوپ روظنم هب )26/11/1393 یحلاصا(- 16 هدام
روظنم هب یا همان تنامض تامدخ هیارا هب تبسن قودنص ، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش طسوت
هدام نیا تیامح عون . دیامن یم مادقا طبریذ یصصخت تاسسوم قیرط زا ینف شناد کسیر ششوپ
دقع اب وحن ره هب نآ تفایرد دنور لیهست و همان تنامض رودص هنیزه زا یشخب تخادرپ لماش
. ددرگ یم همان تنامض ناگدنهد هیارا اب یرازگراک و یراکمه یاه دادرارق

یط زا سپ دناوت یم قودنص ، دوجوم یصصخت تاسسوم یریگراک هب ناکما مدع تروص رد- هرصبت
مادقا طبر یذ یاهداهن ریاس تکراشم اب یصصخت تاسسوم داجیا زا تیامح هب تبسن ینوناق لحارم
. دیامن

تامدخ و تلاوصحم یریذپرطخ شهاک روظنم هب و نوناق ) 3 ( هدام ) ـه ( دنب یارجا رد- 17 هدام
لح ارم رد ار بسانم یا همیب ششوپ تسا فلکم ناریا یزکرم همیب ، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش
. دیامن داجیا و یحارط تامدخ و تلاوصحم عون نیا یریگراکب و هضرع ، دیلوت ، یحارط
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تکراشم - مجنپ لصف

و اهتکرش هعسوت و سیسأت یارب قودنص هریذپ کسیر یراذگ هیامرس هعسوت روظنم هب- 18 هدام
سپ رثکادح و دیامن تکراشم ، ماهس دصرد هن و لهچ فقس ات ریذپ کسیر یراذگ هیامرس یاهقودنص
. دیامن راذگاو ار دوخ ماهس لاس جنپ زا

تبسن انما تئیه بوصم لمعلاروتسد ساسارب تسا زاجم قودنص)29/09/1391 یقاحلا(ـررکم 18 هدام
. دیامن مادقا ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش یزاس یراجت یاهحرط رد تکراشم هب

یکرمگ و یتایلام یاه تیفاعم - مشش لصف

شناد تاسسوم و اهتکرش هدافتسا ناکما و ریذپ رطخ یراذگ هیامرس هخرچ لیمکت روظنم هب- 19 هدام
راکوزاس لیهست و ن�عت هب تبسن تسا فلکم راداهب قاروا و سروب نامزاس ، هیامرس رازاب زا ناینب
غلابا و هیهت ار مزلا ییارجا یاه لمعلاروتسد ، سروبارف رازاب رد ناینب شناد یاهتکرش ماهس هضرع
. دیامن

یاهتیلاعف و اهدادرارق زا یشان ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش تایلام لومشم یاهدمآرد- 20 هدام
زا لاس هدزناپ تدم هب ناینب شناد تامدخ و تلاوصحم دیلوت و یزاس یراجت ، هعسوت و قیقحت
. دنتسه فاعم میقتسم یاهتایلام نوناق )105 ( هدام عوضوم تایلام

دوس و یکرمگ قوقح و ضراوع یاه هنیزه تخادرپ زا ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش- 21 هدام
. دنتسه فاعم یتارداص ضراوع و یناگرزاب

تاقیقحت ، مولع ترازو یراکمه اب ییاراد و یداصتقا روما ترازو نوناق ) 3 ( هدام یارجا رد- 22 هدام
هیهت همان ن�آ نیا خلابا زا سپ هام هس فرظ ار لصف نیا ییارجا لمعلاروتسد تسا فظوم یروانف و
. دیامن غلابا ناریا کرمگ و روشک یتایلام روما نامزاس هب و

اه تیامح ریاس و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش هب یهد تیولوا - متفه لصف

یداصتقا هژیو قطانم و یروانف و ملع هژیو قطانم ، دشر زکارم ، یروانف و ملع یاهکراپ- 23 هدام
. دنیامن مادقا ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش رارقتسا رد یهد تیولوا هب تبسن دنفظوم

شناد یاهتکرش هب ار دوخ یاه یراذگ هیامرس و تلایهست ، اهکمک دصرد یس لقادح قودنص- 24 هدام
قفانم و یروانف و ملع هژیو قطانم ، یروانف و ملع یاهکراپ ، یروانف و ملع دشر زکارم رد رقتسم ناینب
. دهد صیصخت یداصتقا هژیو

یزاس یراجت و یروانف ، یشهوژپ یاه دادرارق تاصقانم رد ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش- 25 هدام
. دنشاب یم تیولوا زئاح ییارجا یاههاگتسد لخاد تخاس ناینب شناد یاهلااک هضرع و

زایتما ، ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش تیحلاص هید�أت تفایرد زا سپ ییارجا هاگتسد-1 هرصبت
رد رقتسم یاهتکرش یارب . دیامن یم هبساحم ) دصرد120 ( 2/1 بیرض اب ار اهنآ ینف و یفیک یبایزرا
و دص ( 1 / 5 بیرض ات یداصتقا هژیو قطانم و یروانف و ملع هژیو قطانم و یروانف و ملع یاهکراپ
. تسا شیازفا لباق ) دصرد هاجنپ

دوخ ناینب شناد تامدخ و تلاوصحم شورف و هیارا یارب ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش- 2 هرصبت
. دندرگ یم هصقانم رد تکرش هدرپس غلبم رد یدصرد هاجنپ فیفخت لومشم یتلود تاصقانم رد

لحم زا و نوناق ) 6 ( هدام یارجا رد دنناوت یم ییارجا یاه هاگتسد )15/02/1392 یحلاصا(- 26 هدام
یاتسار رد ار یجراخ أدبم اب تامدخ ای لااک دیرخ غلبم دصرد کی لقادح طوبرم بوصم تارابتعا
و اهتکرش قیرط زا روکذم تامدخ ای لااک لخاد تخاس و یزاس یراجت ، یحارط ، هعسوت و قیقحت
. دنیامن هنیزه ناینب شناد تاسسوم

رد طبر یذ ییارجا یاه هاگتسد یراکمه اب تسا فظوم یروانف و تاقیقحت ، مولع ترازو- 27 هدام
و یتعنص و یدیلوت یسدنهم و ینف ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق ) 1 ( هدام )2 ( هرصبت یارجا
تسرهف - 1375 بوصم - تامدخ رودص روظنم هب تلایهست داجیا و اه هژورپ یارجا رد روشک ییارجا
هب ار روکذم نوناق رد جردنم ییارجا یاه هاگتسد زاین دروم هیلوا داوم و تازیهجت ، هناروانف یاهزاین
. دیامن ملاعا زین ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش

و اهتکرش هعسوت و داجیا روظنم هب و نوناق )9 ( هدام یارجا رد )05/02/1395 یحلاصا(- 28 هدام
، یشهوژپ یاهدحاو دوش یم هداد هزاجا ، یللملا نیب یاه یراکمه تیوقت و ناینب شناد تاسسوم
ماجنا تهج رد یروانف و ملع هژیو قطانم و یروانف و ملع یاهکراپ رد رقتسم یسدنهم و یروانف
ضراوع و یتایلام یاهتیفاعم ، راک طباور صوصخرد دازآ قطانم ینوناق یایازم زا هلوحم یاهتیرومأم
. دندرگ رادروخرب یللملا نیب یلام تلادابم و یجراخ یراذگ هیامرس
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، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق ) 47 ( هدام ییارجا همان ن�آ)29/09/1391 یقاحلا(ـ هرصبت
خروم ـه32863ت/28609 هرامش همان بیوصت عوضوم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا

. ددرگ یم ذیفنت نوناق ) 9 ( هدام ییارجا تاررقم ناونع هب 10/5/1384

رگید و نارهت رهش هدودحم رد ار دوخ تیلاعف زکرم دنزاجم ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش- 29 هدام
. دنیامن رقتسم یطیحم تسیز تاررقم تیاعر اب اهرهش

ینوناق یاهتازاجم و تاضارتعا هب یگدیسر ، یهد شرازگ و تراظن - مهن لصف

یاههاگتسد درکلمع هب تبسن ار دوخ ضارتعا دنناوت یم ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش- 30 هدام
کی فرظ تسا فظوم اروش هناخریبد . دنیامن لاسرا اروش هناخریبد هب تادنتسم هیارا اب نوناق یرجم
. دیامن مادقا هدش لصاو تاضارتعا هب یگدیسر هب تبسن هام

تلایهست و اهتیامح یزاس فافش و ربارب یاهتصرف داجیا تهج تسا فظوم اروش هناخریبد- 31 هدام
یاههاگتسد یماسا ، طبر یذ یاهملعلاروتسد و اه همان ن�آ راشتنا هب تبسن همان ن�آ نیا رد جدنم
زا تلایهست نیا زا هدش رادروخرب ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش یتاعلاطا کناب و طبترم ییارجا

. دیامن مادقا یناسر علاطا عماج هاگیاپ قیرط

یم رادروخرب نوناق یاهتیامح زا هک ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش )05/02/1395 یحلاصا(- 32 هدام
ای اروش هناخریبد یدروم ای یا هرود تراظن ای طبر یذ ییارجا هاگتسد شرازگ ساسا رب هچنانچ ، دنوش
و اهتیامح ای دنشاب هدش رادروخرب اهتیامح نیا زا حیحصان تاعلاطا هیارا ای تاعلاطا نامتک اب قودنص
هناخریبد صیخشت اب ، دنشاب هدومن فرصم یرگید دصاقم یارب ار نوناق قبط رب هدش اطعا تلایهست
ینوناق عجارم هب عاجرا اب ، نوناق یاهتیامح زا ددجم هدافتسا زا تیمورحم نمض ، قودنص ای اروش
. دیدرگ دنهاوخ نوناق )11 ( هدام عوضوم یاهتازاجم لومشم ، حلاص یذ

شرازگ تسا فلکم و دراد هدهع هب ار همان ن�آ نیا یارجا یریگیپ تیلوئسم اروش هناخریبد- 33 هدام
. دیامن هیارا یملاسا یاروش سلجم و اروش هب راب کی هام شش ره ار نوناق یارجا هوحن و درکلمع

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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